

Разин Андрей

29.10.97

Последний раз мы с ним виделись полтора года назад в стенах Госдумы. Розовощекий, пухлый молодой человек клялся в любви к российским коммунистам. А на визитке у него значилось: доверенное лицо кандидата № 1 в Президенты России Геннадия Зюганова.

С тех пор Андрей Разин умудрился похудеть на 15 кг и бесповоротно разочаровался в большевизме. Сейчас экс-солист-менеджер сиротской группы «Ласковый май» руководит Ставропольским краевым фондом культуры.

I. Разин - антикоммунист

- Хорошо выглядишь, Андрей...

- А я всегда был опрятным мальчиком и при деньгах - даже когда воспитывался в детском доме. В 12 лет я уводил класс с уроков - на сбор винограда. И нам за это платили. В 13 лет один ездил на курорт, и милиция меня никогда не задерживала - таким я был чистеньkim.

- Что с тобой приключилось? Ты же с Зюгановым ходил чуть ли не в обнимку...

- Коммунистам перед президентскими выборами многие поверили. Я надеялся, что с их приходом к власти наступит «тажизнь». Мне покоя не дают воспоминания о том времени, когда был Советский Союз, гастролировал «Ласковый май».

- А потом Зюганов тебя разочаровал?

- Я думал, что после провала на выборах коммунисты зашевелятся. Но очень скоро понял, что блок народно-патриотических сил, одним из учредителей которого являюсь и я, ничего не делает. Мертвое царство. То, что привлекало в коммунистах лично меня - их идеи по разработке государственной молодежной политики, - все это после выборов было быстро забыто.

- Тебе доводилось бывать в гостях у «красных» губернаторов?

- В некоторых регионах с приходом коммунистов даже хуже стало жить - в Краснодарском крае, Кировской области. «Чистота» власти, может быть, и появилась - в смысле, не воруют пока, но проблемы то не решаются. Раньше бывшие губернаторы, по моим наблюдениям, могли запросто наложить на коммерсантов - и те у них по струнке ходили. К примеру, у нас на Ставрополье экс-губернатор края Марченко перед вторым туром голосования вызвал к себе коммерсантов и распорядился за выходные дни разнести по домам пенсии. Из личных денег бизнесменов. И что ты думаешь? Его волю исполнили беспрекословно - собрали «в складчину» 40 миллиардов рублей.

А нынешних губернаторов-коммунистов коммерсанты откровенно посыпают.

- А разве материальную помощь коммерсанты партии не оказывают?

- Тот, кто за счет партии сколотил себе состояние, - он тайком партии помогает. Это такой сочувствующий бизнесмен. Он ничего и не требует взамен - кресел, к примеру, в Госдуме.

- Андрей, ты обмолвился, что оппозиция сегодня не настолько сплоченная, как ей хотелось бы себя представить...

- Сейчас, на мой взгляд, внутри КПРФ формируется новое мощное движение - из губернаторов «красного» пояса. Они все менее охотно советуются с патроном, с московской «верхушкой». Авторитет на местах им приходится завоевывать теперь уже не партийным, а своими реальными делами. А это ой как нелегко! Так что лавры даже крохотных своих успехов делить с кем-то они не намерены. И мне кажется, что именно эта сила на будущих президентских выборах будет противостоять коммунистическому центру, выставив свою кандидатуру.

- Однако сегодняшняя реальность такова: «красные» губернаторы работают под пристальным оком обкомов и горкомов партии. Разве на вашего ставропольского губернатора Александра Чернова, чьим помощником ты являешься, не давят местные партийные боссы?

- Наш крайком партии - идиоты. Я подсчитал как-то: одному деду - 80 лет, другому - 62. А Чернова их боится - опасается, что они соберут референдум и его снимут. Три раза как пацана на бюро



Фото Олега КОРОЛЕВА.

«Мерседес» есть - теперь можно и на выборы...

Андрей Разин уверен, что Президентом России его сделают

Ком. правда. - 1997. -
29 окт. - с. 6.

28 тысяч фотоснимков и живая Мадонна

Бывший солист «Ласкового мая» разочаровался в ленинском броневике и теперь мчится в большую политику на бронированном «Мерседесе»



Еще недавно Андрей Разин ходил с Геннадием Зюгановым чуть ли не в обнимку.

местного бизнесмена... Пришло давать им взаймы и в спешном порядке отправлять назад в Москву.

И вот, насторожившись на все эти «чудаства» внутри КПРФ, я решил: буду выдвигаться в Президенты России в 2000 году.

- Андрей, ты считаешь, искусство и политика - вещи совместимые?

- Люди искусства смотрят на политику одними глазами - деньгами. Я знаю многих артистов, которые после выборной кампании хвастались своими новыми квартирами, новыми крутыми тачками. Так и говорили, не

стесняясь: «Это мне от Ельцина».

- А другие фамилии называются?

- Были. Например, у группы «Любэ» симпатии к Жириновскому, он им платил. Сережа Крылов тоже у него выступал. Мы, артисты, перед выборами нарасхват. Товар - он есть товар.

- И кто больше всех платил?

- Лисовский, Жириновский. Лебедь, знаю, платил, но немного.

- А коммунисты?

- «Ласковый май» выступил за идею.

- А сейчас с кем-нибудь из коммунистов встречаешься?

- Поддерживаю отношения с Зюгановым - одним из немногих в КПРФ. Мы недавно встречались в Кисловодске, где он отдыхал с семьей. Даже вместе посетили кое-какие мероприятия. Созваниваемся.

II. Разин - Президент России?

- Сейчас я начинаю подготовку к выборной кампании - задумал, к примеру, про-

грамму «Звезды мира - за Андрея Разина».

- И кто из звезд числится в твоих проектах?

- Это секрет. Могу только сказать, что в ближайшие два года в Россию приедут и будут агитировать за Разина звезды мировой величины, многие из которых еще ни разу не были у нас в стране.

К примеру, успешные переговоры ведем сейчас с Мадонной. Я сам полечу в Штаты, чтобы с ней договориться. Ведем переговоры с певицей Донной Сэммер - о концертах летом будущего года.

- И каковы, по твоим прикидкам, затраты на президентскую кампанию?

- Моя программа тянет на 100 миллионов долларов. Из них около 83 миллионов уйдет на выпуск книги обо мне. Замысел таков: проследить мою жизнь от самого рождения до президентских выборов. Книга будет сделана в виде энциклопедии на шести страницах. В ней соберем 28 тысяч фотоснимков. Печатать будем за рубежом.

- И откуда ты возьмешь все эти деньги?

- У меня своя фирма. Работаю в области сельского хозяйства как президент ассоциации фермеров юга России. Но если честно: надеюсь на спонсоров.

- И на каком автомобиле ездит «будущий президент»?

- У меня пятисотый бронированный «Мерседес». Есть «Линкольн» и еще два автомобиля. У меня в Ставрополе крупный дом, хорошая квартира в центре Москвы. Недавно появилась еще одна: друг детства - директор крупной фирмы - подарил на день рождения. Сказал, что надеется на мое возвращение в Москву. Но я Москву не люблю - большие пробки на дорогах. Так что моим штабным городом на выборах будет не Москва, а Ставрополь.

...Напоследок, когда Андрей был уже в дверях и весело машал на прощание ручонкой с толстенным золотым браслетом на запястье, я спросила о его первом «президентском» указе. «Ликвидирую сам пост президента. Пусть страной управляет высший совет», - ответил Разин.

Ольга ГЕРАСИМЕНКО.



Вчерашние фанаты «Ласкового мая» - избиратели очередного кандидата в президенты?